From: EONYY / MNE.AI. Kevtp. ABrvac / MNapiavoc EuoTtdaBiog
[mailto:pedi06.eparia@eopyy.gov.ar]

Sent: Wednesday, April 11, 2018 3:12 PM

To: isathens@isathens.qgr

Subject: OPOH EMANAAHWH ZQ>TO email. AH=HMPOOGEZMEZ ODEIAEZ OMNAA

KaAnuépa oag,

MapakaAoUpe TOAU va evhuepwBouv dugoa ol

Mapoyol vyeiag, yLa Alyeg NUEPEC KOO UITOPOUV

va KaTtaB£touv HopoAOYLKA TIAPACTOTIKA YLa TIG ANELMPOBeopeg odelAEg
tou OMAA, rou adopd tn 14/05/2013 avakoivwon tou EOMYY .
2nusioon:

YrevOvvy Alwaon GOUTANPOUEVN KOl DTOYEYPOUUEVT ATt TOV TAPOYO, G
nePINTOON Amovciog Tov

Bepnpévn LE TO YVIGLO0 TNG VITOYPOPTS.
Tiuoioyio i Ilictwtiké Tywoloyio ovaAoyo LLE TO UVOLO, GUUTAPOUEVO LE TO
otoyeio Tov EOITYY.

YIIOAEITMA SYMITAHPQSHE MIZT. TIMOAOT'IOY
EIIONYMIA : EOHYY

EITATTEAMA : [TAPOXOZ YTEIAX (NIIAA)
AIEY®YNSH : AIl TAYAOY 12 MAPOYZI

AOM : 997478553, AOY : AMAPOYEIOY

[TEPIIT'PA®H : y1ia tnv opietikomoinoy....... /2018 wov apopa Tic

TEPIOOODC e ennnnaanenannsl

Extoromuévo to pvopa.
IBAN_ extonouévo and onowadnrote EAAnvikn Tpdamnelo.
draxomiy AQY 1o mapdyovs oV £XOVV SIUKOYEL TNV OpASTNPLOTHTO TOLG KOl
Y/vn Aflwon Atokomng
HEIPAIQY FACTORING A.E. AYZH ond v Tpdarelo Ieipoamdg oe
TEPIMTWOT TOL TO EKYMPNOEV TOCH glvarl deGUEVHEVO.
OPEINEY EDPKA yperdletar Befaioon openg. _
ODPEINEY EDPKA-TXAY yperdletar BeBaimon opeing pe to avtiotoryo mtoco
OPEING .



mailto:pedi06.eparia@eopyy.gov.gr
mailto:isathens@isathens.gr

Awtovpevo mosd amd 0,00 € péypt kou 1500,00 € dev yperalovtar Evnuepotnteg

Artodpevo mocod and 1501,00 € péypr kou 3000,00 € yperdletar poévo
doporoywkn) Evnuepdtra.

Artovpevo mocod amd 3001,00 € ko dvo ypetdletor Doporoyikn, AGOAAGTIKY
evnuepdmta EOKA kot Acpaiiotikn evnuepotnta TXAY .

Ye mepintwon mapakpdtnone mocov and A.O.Y. Tp@TOTUTY (POPOAOYIKT
EVNULEPOTNTA, APOL 1) TTOPOVGIN GOG GTO YDPO LOG, KpiveTol amapaitnn.

O1 Evnuepotnteg o€ woyver (20 nuépeg diapketa ANENG omd tnv nuepounvia
KatdBeong )

Y.I.

Yag emouvantw ouvvvnueveg Y/NEX AHAQZEIS .

Me ektipnon
Euotabilog Maplavog
ME.Al. AOHNAZ 006

THA. 210 8202 813
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